

# 年少啸傲羽坛 攻守俱佳称雄

## 时隔五年再夺冠! 河北薰风羽毛球队钱佳兴获全国U系列赛14岁组男单冠军

本报讯(记者 张月霞)5月19日,为期7天的2024年全国U系列羽毛球比赛U12-14总决赛在湖北十堰市落下帷幕。经过激烈的拼搏,河北薰风羽毛球队钱佳兴获14岁组男单冠军,这也是继2019年潘印涵获得男单冠军后,时隔五年我省运动员再次获得U系列男单冠军。同时,在14岁组男双项目比赛中,钱佳兴还搭档康烜玮获得季军。

本次比赛河北薰风羽毛球队共派出18名运动员,参加了男子团体、男子单打、男子双打、女子单打、女子双打五个项目的比赛。在单项比赛中,钱佳兴经过小组赛、淘汰赛,连克强敌,特别是在半决赛,面对三名浙江

队员的围堵,最终冲出重围,获得单打冠军。这也是继2019年潘印涵获得男单冠军后,时隔五年我省运动员再次获得U系列男单冠军。同时,在男子双打比赛中,钱佳兴同康烜玮搭档,一路过关斩将,最终获得第三名。

此外,在团体赛中,河北还获得14岁组男团第五名和12岁组男团第八名。

本次比赛由中国羽毛球协会主办,湖北省体育局乒乓球羽毛球运动管理中心、十堰市体育局承办,来自北京、上海、福建、安徽等24个省市代表队、600余人参赛。

全国U系列羽毛球比赛是由中国羽协主办的国内

专业青少年赛事,是羽毛球小将展示训练成果、迈向更高级别赛场的必经之路。该系列赛事分为U10-11、U12-14、U15-17三个组别,通过清晰的年龄划分和细化的比赛层级,让不同年龄段的青少年优秀选手在实战中脱颖而出,切实发挥竞赛在促进青少年后备人才培养中的重要作用。

本次U12-14总决赛分为12、13、14岁三个年龄组,各年龄组均设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打6个竞赛项目。参赛运动员都是经过南北赛区角逐,在两个分赛区取得团体前八名、单打前16名、双打前八名的运动员。

## 青春逢盛世 拼搏正当时

### 燕赵大地青少年赛事丰富多彩

本报讯(记者 宋云杰)足球联赛、举重争锋、棋王争霸……近一周,河北多地举办了丰富多彩的青少年体育赛事,初夏的燕赵大地,青春运动气息更加浓郁。

5月15日,石家庄市校园足球联赛开幕,比赛共设小学男子市区、县区五六年级组,市区、县区三四年级组,小学市区女子组、小学县区女子组,初中市区男子组、初中县区男子组及市区女子组,高中市区男子组、高中县区男子组及高中女子组,共12个组别。在为期12天的比赛中,来自该市22个县(市、区)的93支代表队近2000名运动员进行212场比赛,角逐各自组别的冠军。参赛球队将分别在石家庄市第四十中学、石家庄市第四十四中学、石家庄市东南实验中学、石家庄市青园街小学、石家庄市建业小学、石家庄市裕华区南王学校、石家庄市青少年足球训练基地七个赛区同时开赛。

5月18日,由张家口市体育局主办,张家口青

少年体育运动发展协会承办,张家口市重点少年儿童业余体育学校协办的2024张家口青少年举重选拔赛在张家口市重点少年儿童业余体育学校举行。比赛为期半天,竞赛项目分为男子甲组10项、女子甲组10项、男子乙组11项、女子乙组11项,共21人参加,获奖运动员还可参照《张家口市青少年运动技能等级评定管理办法(试行)》免测申请相关等级,并将有机会代表张家口市参加市级及以上比赛。经过激烈的角逐,各个奖项均有归属。

由廊坊市体育局、廊坊市教育局主办,廊坊市广阳区教育和体育局、廊坊市国际象棋协会承办的“奔跑吧·少年”2024廊坊市小学生国际象棋棋王棋后争霸赛5月19日开赛,比赛吸引该市19支代表队近400名小棋手参赛。比赛中,小棋手们每一步棋都深思熟虑,聚精会神。据了解,本次比赛分为一年级男子、一年级女子、混合团体等组别,采用国家体育总局审定的最新国际象棋竞赛规则。



小棋手聚精会神比赛。

## 燕赵风云起 剑啸冠军城

### 河北省青少年击剑冠军赛在保定举行



本报讯(记者 宋云杰)2024年河北省青少年击剑冠军赛近日在保定圆满落幕。比赛由省自行车运动中心主办,保定市体育局、河北省自行车运动协会承办,有来自全省各地市131名选手参赛。

本次比赛设男女重剑、花剑和佩剑甲乙两个组别个人赛和团体赛,经过激烈角逐,各个奖项均有归属。其中,甲组男子重剑团体邢台队夺冠,乙组男子重剑团体金牌被秦皇岛市获得;甲组男子佩剑团体邯郸队摘金,衡水志臻中学甲、乙组男子花剑团体摘金。

“经过多年的发展,越来越多的年轻运动员从系列赛事中脱颖而出,本次河北省青少年击剑冠军赛组织保障各个环节有了明显提升,为运动员搭建了展示自身训练成果的舞台。”赛事裁判长王枫说,“从去年十月份的锦标赛至今,半年多的时间里,选手们都有了不同程度的进步。无论从选手的上场前的精神状态,还是比赛中的战斗意志,与去年相比都有了长进步。通过这次比赛中,我们也从中发现了一些优秀的苗子,相信未来会有更大的舞台等待他们。”

赛事举办期间,河北省体育局自行车运动中心组织开展的反兴奋剂知识宣传,引导“拿干净金牌、道德金牌”。